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令和８年度 鹿児島大学 学校推薦型選抜Ⅱ
高等学校長の推薦書
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貴大学学生募集要項（学校推薦型選抜Ⅱ）に基づき、以下のとおり責任をもって推薦します。
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（注）「高等学校長の推薦書記入上の注意」を参照のうえ、記載してください。（厳封、片面１ページ印刷、Ａ４サイズ）
高等学校長の推薦書記入上の注意

１．「志願学部」及び「志願学科等」欄について
(1) 募集要項９頁に記載している学部及び学科等を正確に記入してください。
(2)「志願学科等」は、該当する学科等を○で囲んでください。
(3)「教科名等」は、教育学部学校教育教員養成課程初等教育コースについては一般、音楽、保健体育のいずれか、中等教育コースについては国語、社会、英語、数学、理科のいずれかを記入してください。

２．「高等学校の学科」欄について
(1) 高等学校の学科名を記入のうえ、「卒業見込」、「卒業」のいずれかを○で囲んでください。
(2)「卒業」に該当するのは、理学部理学科、医学部医学科、歯学部歯学科又は農学部農学科に出願する場合のみです。ただし、理学部理学科及び歯学部歯学科の志願者は令和７年３月の卒業者に、農学部農学科の志願者は令和５年３月以降の卒業者に限ります。

３．「推薦理由」欄について
(1) 推薦する理由を「学業」「人物」「課外活動（社会活動を含む。）」などの観点から具体的に記入してください。なお、それぞれの観点における記入すべき内容を以下に例示します。
「学業」：授業中の活動、勉学の自発性・計画性・持続性・理解力・創造的思考力等
「人物」：調査書の特別活動の記録欄等を踏まえた具体例
「課外活動」：ホームルーム又は生徒会の役員、所属クラブ及びクラブ内での役割、クラブ
活動の状況、校外での団体活動等
(2) 卒業後時間が経っている既卒者の推薦を行う場合には、責任をもって推薦できる理由を具体的に記入してください。
(3) 加えて、本人の進学希望の理由（意志・意欲・熱意等）や生活態度、趣味、特技、在学中に取得した検定資格等、その他本人について特記すべき事項があれば記入してください。

４．推薦書の提出について
(1) 手書き又はパソコンでの作成いずれも可としますが、推薦理由の枠の大きさを変更することは認められませんので、推薦書は必ず片面（１ページ）で作成してください。
(2) A4サイズに印刷し、学校長印を押印後、必ず厳封したものを提出してください。
(3) 昨年度以前の様式、様式の改変や項目が不足している等、所定の様式と異なる場合、不備書類として取り扱い、受理しない場合がありますので注意してください。
